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     Amela Begić, redovni profesor na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu. 

Matična oblast Radiologija i nuklearna medicina, predmeti Nuklearna medicina. 

Specijalist nuklearne medicine.  

     Magistarski rad pod nazivom” Korelacija scintigrafije kostiju i tumorskih markera u 

detekciji koštanih metastaza karcinoma dojke i prostate” odbranila u februaru 2024. 

godine na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu 

     Doktorsku disertaciju pod nazivom” Dijagnostički značaj perfuzione scintigrafije 

miokarda u procjeni riziko faktora koronarne bolesti kod pacijenata sa dijabetes 

melitusom” odbranila u semptembru 2006. godine na Medicinskom fakultetu 

Univerziteta u Sarajevu. 

     Naučno područje od interesa je nuklearna medicina sa posebnim osvrtom na 

nuklearnu pulmologiju. Učesnik je naučnih studija sa međunarodnim učešćem. Autor i 

koautor u 27 naučnih radova. Jedan od autora u dva udžbenika u izdanju Medicinskog 

fakulteta Univerziteta u Sarajevu, te jedan od autora u dvije knjige u izdanju Instituta za 

naučno istraživački rad i razvoj, Disciplina za nauku i nastavu Kliničkog centra 

Univerziteta u Sarajevu. 

     Član je Udruženja Nuklearne medicine FBiH. Dala je značajan doprinos u uvođenju 

novih sadržaja i metoda iz oblasti nuklearne medicine. Implementirala metodu 

ventilaciono/perfuzione tomografije pluća V/P SPECT na Klinici za nuklearnu medicinu 

Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu, a prema Evropskom vodiču za dijagnostiku 

plućnih oboljenja. Značajno učešće dala u implementaciji savremene 

nuklearnomedicinske SPECT/CT dijagnostike na Klinici za nuklearnu medicinu Kliničkog 

centra Univerziteta u Sarajevu. Učestvovala je kao pozvani predavač na više naučnih 

skupova u zemlji i inostranstvu.  

     Bila mentor u izradi dva magistarska rada na Medicinskom fakultetu Univerziteta u 

Sarajevu. Bila mentor u izradi tri doktorske disertacije na Medicinskom fakultetu 

Univerziteta u Sarajevu, te dvije doktorske disertacije na Fakultetu zdravstvenih studija 

Univerziteta u Sarajevu.  

 

 


